



Konačna rang lista odobrenih projekata na razini Upravnog odbora Lokalne akcijske grupe u ribarstvu "Tri mora" u okviru 2. natječajna raspisanog 30.12.2020.  
Mjera 1.1. "Poboljšanje javne potporne infrastrukture za razvoj ribarstva i akvakulture te potpora razvoju kratkih lanaca opskrbe"

PRAG RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA U KN:		733.145,54 HRK		97.143.97 EUR					
Rbr	Jeidstveni broj prijave	Naziv korisnika	Naziv projekta	Opis projekta	Ukupni iznos operacije/ projekta	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Iznos potpore	Vrsta odluke
1	ID_F3M-611-02	Grad Obrovac	Nabava i opremanje montažne ribarnice u Obrovcu	Grad Obrovac će u sklopu projekta »Nabava i opremanje montažne ribarnice u Obrovcu« nabaviti montažni kiosk – ribarnicu u kojem se nalazi sva potrebna oprema. Na taj način će se stanovnicima sa područja Grada Obrovca osigurati adekvatan prostor za trgovanje proizvodima ribarstva i akvakulture te ojačati konkurentnost i održivost sektora ribarstva i akvakulture. S obzirom da na spomenutom području trenutno nema uređenog prostora/ribarnice za prodaju svježe ribe i drugih sličnih proizvoda, ovim projektom će se omogućiti obrtnicima i ribarima prodaja ribe sukladno tehničkim uvjetima, a stanovništvu sa područja Grada Obrovca i sa područja FLAG-a Tri Mora se pruža adekvatna usluga i veći izbor proizvoda ribarstva i akvakulture.	230.243,75 HRK	70,33	100%	230.243,75 HRK	Odluka o odabiru projekta
2	ID_F3M-611-01	VENI TOURS d.o.o.	»Veni vidi tišch«	Kroz projekt Veni vidi tišch financirati će se nabava različitih opreme (ledomat, hladnjak...) koja će pridonijeti boljem i kvalitetnijem radu ribarnice i boljoj kvaliteti i nutritivnoj vrijednosti njezinih proizvoda. Cilj projekta je modernizirati infrastrukturu ribarnice i na taj način potaknuti lokalne dionike na uvođenje proizvoda od akvakulture i ribe u svakodnevne prehrambene navike. Osim kvalitetnijeg i zdravijeg načina prehrane projekt će doprinijeti povećanju potrošnje proizvoda ribarstva i akvakulture na lokalnoj razini. Stoga je neupitan, pored turističkog, i društveni aspekt projekta ribarstvenog područja	59.064,90 HRK	0	0%	0,00	Odluka o odbijanju projekta

Odluka o Odabiru  
 Odluka o odbijanju



*Handwritten signature: H. F. Siletić*